



海洋采油厂组织开展趣味活动,让一线女工在工作之余放松心情,激发参与体育锻炼的兴趣,尽情享受运动的快乐。

通讯员 于辉 刘丽 摄

展精神风貌 聚满满正能量

油田各单位开展丰富多彩活动庆祝妇女节

本报记者 邵芳

在一年一度的妇女节来临之际,胜利油田各单位纷纷组织形式多样、内容丰富的庆祝活动,旨在关注女职工的身心健康,丰富女职工的业余文化生活,展现女职工积极进取的精神风貌,倡导健康向上的生活方式。

与往年不同,今年的活动形式更加新颖别致,有关关注女性身心健康的心灵讲堂,引导女性合理放松,倡导积极健康的生活方式;有低碳环保的全民健身户外行,让女性感受健身活动带来的快乐,进一步增强健身意识;也有形式独特的“土豆盛宴”,通过厨艺比拼,感受邻里和谐融洽的关系;还有“婆媳关系”座谈会,邀请辖区典型好婆媳为女职工传授婆媳相处之道。

3月7日,胜中社区在青少年活动中心影剧院举办了以“爱岗、乐业、兴家”为主题的“唱响胜中,我声飞扬”女职工歌唱大赛文艺活动。一首首积极向上、耳熟能详的歌曲,被演绎得声情并茂,热情洋溢的舞蹈将女性的柔美展现得淋漓尽致,为现场观众献上了一场精彩的视觉“盛宴”,文艺活动丰富了社区女工的文化生活,展现了社区女工的精神风貌,也让女工度过了欢乐的妇女节。

3月4日,25位厨艺精湛的阿姨带着亲手制作的各色“土豆菜品”,前来参加由孤岛社区西苑村党员服务社举办的题为“庆三八邻里情厨艺大赛”活动,她们用充满创意的形式庆祝第106个三八国际劳动妇女节。活动中,阿姨们认真相互交流着烹饪秘诀,品味着各式美味佳肴,并大方地给予对方肯定与称赞,处处充满欢声笑语。这些阿姨大多是一辈子奉献油田的退休职工,党员服务社在这个特殊的日子举办活动,旨在增强邻里沟通,同时不忘为老人送上温馨的祝福。

胜北景安樱花党员服务社则针对社会敏感话题“婆媳相处之道”,邀请小区典型好婆媳讲述发生在她们生活中的故事,为女职工提供宝贵的相处经验。大家达成共识“尊重、关心、沟通”是婆媳相处的关键。活动在增进邻里之间的和谐共处,传递了孝道文化正能量,促进了小区和谐。

据了解,在刚刚过去的一年里,油田紧紧围绕“转型发展创效益、立足岗位比作为”主题开展工作,把服务大局与服务女工相统一,最大限度地汇聚巾帼正能量。胜利女工队伍整体素质有了明显提升,思想政治素质、文化素质、技术素质等21项指标得到提升。“十二五”期间,油田女工累计获得省部级以上荣誉113项。



3月1日至3月3日,胜东社区辛兴物业公司开展了庆“三·八”节系列活动,为公司女职工们送去了欢乐与温馨。 通讯员 杨慧芳 摄



3月8日,由仙河社区主办的庆“三·八”女职工游艺活动欢乐开幕,春季健身跑让职工度过了快乐的节日。 通讯员 王强 李兵 摄



3月7日,胜中社区举办了以“爱岗、乐业、兴家”为主题的“唱响胜中,我声飞扬”女职工歌唱大赛文艺活动。 通讯员 丁洁 董蕾 摄



3月7日,滨南社区胜滨老年西站举办了题为“有爱的女人最美”庆祝活动。大家共捐赠衣物达50余件。 通讯员 吴鹏 付红霞 摄



3月4日,25位厨艺精湛的阿姨带着亲手制作的各色“土豆菜品”,前来参加由孤岛社区西苑村党员服务社举办的题为“庆三八邻里情厨艺大赛”活动,用充满创意的形式庆祝第106个三八国际劳动妇女节。 通讯员 蒋伟 摄